

Путешествие в Самарканд

Чтобы ознакомиться с великими памятниками наших предков, а также совершить паломничество, студенты 3-го курса 303-группы факультета управления земельными ресурсами посетили древний город Самарканд. Студенты посетили мавзолей Имама Аль-Бухари, площадь Регистан, башню Гур-Эмир, мавзолей Биби Ханум, мавзолей Шахизинда и мавзолей первого Президента Ислама Каримова. Кроме того, студенты ознакомились с изменениями, происшедшими в городе Самарканде, и изучили богатую историю древнего города.



Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.